

CERTIFICATE



This is to certify that

August Faller GmbH & Co. KG

Hauptverwaltung

Freiburger Straße 25 79183 Waldkirch Germany

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains a Quality Management System.

Scope:

Development, production and sale of packaging materials for the pharma and healthcare industry.

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

ISO 9001: 2015

Certificate registration no. 000085 QM15

Date of revision 2022-05-03

Valid from 2021-07-09

Valid until 2024-07-08

Date of certification 2022-05-03





DQS GmbH

Markus Bleher Managing Director





Annex to certificate Registration No. 000085 QM15

August Faller GmbH & Co. KG

Hauptverwaltung

Freiburger Straße 25 79183 Waldkirch Germany

Location

001927 August Faller GmbH & Co. KG Operations Labels Gündenhausen 22 79650 Schopfheim Germany

419313 August Faller GmbH & Co. KG Operations Folding Cartons Freiburger Straße 20, 25 79183 Waldkirch Germany

512833 August Faller Sp. z o.o. ul. Nowy Józefów 64e, 94-406 Łódź Poland 286707 August Faller GmbH & Co. KG Operations Leaflets Meitner Ring 6 79589 Binzen Germany

513768 August Faller A/S Hammerholmen 1 2650 Hvidovre Denmark

31612833 Pharma Print Kft. Richter Geddeon utca 7. 4031 Debrecen Hungary

